

孙楠、买红妹、潘蔚，无论是离婚、结婚，当事人的沉默都让整个事件充满了悬疑：孙楠买红妹离婚，为何都避而不谈？孙楠潘蔚结婚，除了传言为何一张实证的照片都没有？离婚不是天大的丑事，再婚也不是什么坏事，一直沉默的当事人究竟有什么难言之隐？记者近日在采访中得到圈内人爆料：当事人不回应，是因为孙楠和买红妹结婚多年却根本没有领过结婚证。既然没结婚，就不存在离婚，离婚传言袭来，自然也无从回应……

# 知情人士爆料 孙楠买红妹 从未领过结婚证

## 孙楠和潘蔚的孩子可能已经出世

### 未领结婚证 早已分居一年

据该知情人士透露，买红妹孙楠当年结婚只是办了一场婚宴，而并没有领取结婚证，而且孙楠为了参加央视的演出连婚宴也没有出席，是买红妹一个人撑下来的。“所以从法律的角度上讲，两人根本没结婚。没结婚又何谈离婚呢，两个人就是和平分手，还是朋友。”另外该人士还表示，两人已经分居一年多了，年初孙楠助理结婚的时候，孙楠一家四口同时出现也都是双方沟通好的，参加完婚礼之后就各回各家了。该知情人士的话令记者想到了5月底在媒体爆出孙楠买红妹分居的消息后，媒体拍到买红妹与神秘胡须男逛街同回别墅的画面——当时拍到这组图片的有不同媒体的记者，其中某位摄影记者因为经常跟拍买红妹而与其相识，新闻爆出后，买红妹与该记者通话时非但没有表现得恼怒，反而仅仅笑着说了一句“又是你拍的我吧”。从这点上看，买红妹似乎并不避讳自己与孙楠分居的消息被曝光。

### 酒店经理：结婚当天没人拍照

由于当事人对此事采取回避态度，记者只好从曝光的结婚酒店阜阳中京大酒店处了解

情况。餐厅的王经理接听了记者的电话，所说的内容之前媒体爆出的情况大体一致：“订了12桌中档婚宴，宴请的应该都是女方的亲朋好友，没看到眼熟的人，婚礼感觉是他们家人主持的，整个婚礼就跟普通人家结婚一样。当时我们确实看见新郎非常像孙楠，都以为是明星模仿秀呢。因为他们太低调了，来的时候也没有婚车，门口也不摆东西，如果那天就知道是孙楠的话我们肯定会找他合影的。”而当记者提出现场有无照片时，王经理明确表示没有：“当时人家就说没什么事情的话不需要我们服务——除了正常的上菜。他们没有拍照，我们也不知道是明星，没人去拍。”对于新娘的长相，王经理只表示很漂亮但是具体的记不清了：“没穿婚纱，就是一件非常简洁的红色小礼服，裙子到膝盖的那种，但是很漂亮。新娘也很漂亮，敬酒的时候新郎新娘一直在一起。”

### 结婚时潘蔚已经怀孕

圈内人士透露：“孙楠不是一个心眼多的男人，可是遇到潘蔚之后，他应该是动了真感情的。”作为旅游卫视的高尔夫节目主持人的潘蔚与孙楠有着相同爱好，她很有异性缘，而且目的



孙楠买红妹曾经很幸福

性很强，对孙楠也是志在必得。买红妹尽管为了儿女不愿意和孙楠分开，最终还是被迫让这段缘分画上句号。“潘蔚与孙楠结婚的时候，听说已经怀孕五六个月了。按日子推算，孩子可能已出世，要不然也是快生了。起初潘蔚怀孕的时候，并没有要求孙楠和买红妹分手，而是把两人的关系辗转传到买红妹的耳朵里。后来孙楠和她结婚了，也是潘蔚先把这个消息抖出来的。”

晓文

### 季羨林骨灰可能葬三处

季羨林先生的遗体告别仪式定于7月19日在北京八宝山革命公墓举行，目前人们最关心的就是季老后事的安排。对季老的身后事，目前有几个版本，其中最新的一个说法是，季老的骨灰将分别安葬在北京八宝山和临清两地。记者就这一说法向季老之子季承求证，让人想不到的是，季承予以部分否认，并告诉记者他们家属的考虑。

“目前对父亲的骨灰安葬，家属中有的主张合，有的主张分，我看恐怕还得得分。”季老的骨灰将分别安葬在八宝山和临清，季承给予了肯定。他语调和缓地说，“因为父亲是国家的人、北大的人，骨灰安放在八宝山是合适的。但父亲生前有个愿望，死后与自己的母亲埋葬在一起，我们做晚辈的应该满足他这一愿望。但我们还打算，把父亲的部分骨灰安葬在北京万安公墓。”对此，季承解释说，因为他的家人就生活在北京，他的母亲、姐姐、姐夫都葬在这里，安葬在这里家属祭奠起来比较方便。再就是万安公墓安葬的文人比较多，像李大钊、朱自清、张岱年等，这里有比较浓郁的文人气息，安葬在这里对父亲也是合适的。

吴勇

### 不愿回应整容传闻

## 贡米不学范冰冰

□晚报记者 王冉

“小张柏芝”贡米在这个夏天可谓网络红人，她先是在参加《快乐女声》海选时就被发现酷似张柏芝而名声大噪，而后在顺利晋级之时又退出比赛。虽然是刚出道的新人，但是每一步似乎都深谙娱乐之道。昨天，记者从天津卫视获悉，贡米师徒现身天津卫视最新启动的一档音乐综艺节目《声震八方》。

《声震八方》决非选秀节目，没有海选过程，而且没有评委打分，也不设立选手PK环节。主要是近年来央视春晚越来越注重平民歌手的参与，而光靠一个央视《星光大道》节目选择面有限，所以天津卫视联合全国10个地面频道一起挖掘民间有实力真唱的“草根歌手”，为春晚提供后备人选。首期节目将于7月31日晚播出，贡米这次参加节目是被当做演出嘉宾出现的。该节目中没有评委，只有助演嘉宾和艺术指导，比如几届春晚导演袁德旺作为艺术指导参加节目，现场指导选手改进，其他艺术指导还包括原张柏芝的经纪人朱永龙。这么看来贡米完全可以通过这个综艺节目当跳板，踏上春晚的舞台也不无可能。



贡米和经纪人

随后记者与贡米的助手取得联系，她很大方地承认贡米参加天津卫视《声震八方》。但是对于最近网络上盛传贡米整容的消息，她称贡米已经很累了，不想过多回应。用贡米自己的话说：“现在我已经作好了心理准备没有压力，批评我可以，但是侮辱不行。”那么贡米有没有想过像范冰冰一样到医院做整容鉴定呢？她说：“范冰冰选择了回应，但是我不回，因为不见得回应了，把身份证、户口本给人家看，大家就相信。我没有刻意模仿别人，世界上没有完全相同的两片叶子。”

### 欧阳夏丹加盟新闻频道

## 《新闻会客厅》将告别荧屏

央视改版的脚步仍在持续，欧阳夏丹加盟新闻频道后，原本由其当家主持的经济频道栏目《第一时间》，将会在近期内换上新主播；央视新闻频道的以新闻人物为主要关注对象的《新闻会客厅》，则有可能在两个月后告别央视荧屏。

据了解，原经济频道《第一时间》的当家主播欧阳夏丹，目前已在新闻频道录制了几期样片；顶替欧阳夏丹接棒《第一时间》的女主播，是今年4月份在该节目实习的、传媒大学播音主持艺术学院科班毕业的欧阳智薇。 钟正

### 央视大戏《千里追踪》热拍

## 吴佳佳当上检察官

目前，央视六套为建国60周年献礼的反腐题材电视剧《千里追踪》正在热拍，在这部作品中，曾凭央视春晚小品《吉祥三保》走红的实力派演员邵峰扮演反贪组组长，出演了电影《棒子老虎鸡》和《精舞门》的吴佳佳扮演了剧中唯一一名女检察官。



吴佳佳和邵峰

现在很多影视剧一播出就有许多“板砖”飞来，被观众发现各处穿帮。吴佳佳说为了避免自己穿帮，她在剧组学到最多的东西就是细心。在拍《棒子老虎鸡》的时候，她和梁咏琪配合演一个扔书的镜头，梁咏琪左右开弓扔出一堆书，当被导演叫停重拍后，梁咏琪居然忘记了哪只手先扔的，为了防止穿帮只好重新拍之前的镜头。这次吴佳佳扮演的女检察官有一场戏是和邵峰讨论案情，桌子上有个文件夹，当大家重新组合以后准备重新入戏时，吴佳佳细心地发现之前的文件夹是绿色的，怎么一下就变成了蓝色的，赶紧告诉了导演，最后发现是道具人员的失误。“还好，要不就穿帮了！所以这样细致的观察力也是演员必须具备的。” 石头

### 状告央视盗播《格格要出嫁》

## 邓建国一审胜诉

2008年下半年，邓建国的广东巨星影业公司一纸诉状将中央电视台告上法院，理由是中央电视台戏曲频道未经许可，擅自盗播其拥有著作权的电视剧《格格要出嫁》。经审理，受理此案的北京海淀区人民法院昨天一审判决：中央电视台赔偿巨星公司15万元经济损失费。虽然胜诉，但是邓建国昨天接受采访时却表示，他还要继续上诉。

巨星公司的代理律师代明辉也向记者表示，15万元的赔偿金确实“没有达到当初预期”，在他看来，央视盗播《格》剧期间，插播的大量广告多属商业广告性质。而邓建国则干脆利落地表示，虽然赢了第一步，但他仍将继续上诉，争取更多的赔偿费用。 张漪

通医药 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

# 肿瘤治疗新进展

## ——吃药一年不如外敷二个月

“张先生是肺部肿瘤患者，吃药都五个月了，就是不见效……用中药抗癌第一贴才一个月，张先生可以吃饭了、睡觉也踏实多了……”很多肿瘤患者都会问为什么吃了这么多的抗肿瘤药就是不见效呢？难道就真的没办法治了吗？

在我国，肿瘤治疗以手术、放疗为主；用药多以口服及注射方式，通过人体循环后只有微量药物到达病灶，而且无法避免药物对胃、肝、肾和免疫系统带来的损害，副作用很大。“达仁堂阿魏化痞膏”外贴病灶，利用TTS(外贴靶向)方式给药，减少了药物的流失，能够长时间、稳定作用于病灶周围，包裹实体瘤，其药物有效成分穿透肿瘤细胞的表层，进入细胞内部瓦解肿瘤细胞，使之灭亡。

“达仁堂阿魏化痞膏”外贴经络和穴位，使药物经过经络和穴位到达全身，杀灭残留在血液、淋巴液中的肿瘤细胞，彻底杜绝了癌体的生成，防止复发转移，且无任何毒副作用。

世界卫生组织强烈呼吁：肿瘤患者都应该接受TTS(外贴靶向)治疗。“达仁堂阿魏化痞膏”开创了肿瘤个性化综合治疗的新方向。

三百年好品质 中华老字号 信赖达仁堂  
全国咨询热线:400 6106 700 网址:www.awhpg.com

# 眩晕真要命 巧治才创根

## 安玄补足“神经平衡素” 20天拆眩晕“炸药包”

眩晕引起天旋地转、恶心呕吐，甚至站立不稳、跌倒、大量血液涌向大脑，脑血管破裂，造成脑溢血、中风、痴呆、非死即残！

传统药靠麻痹、抑制神经来缓解症状。长期使用会破坏神经机制，产生药物依赖，必须不断加大药量，终生无法摆脱眩晕痛苦。

安玄胶囊，中国领先的消除眩晕的天然生物制剂，精选银杏、葛根等18种药食两用成份配制。从银杏和葛根中提取的神经平衡素和脑血管营养素，能够滋养脑细胞，平衡大脑神经，这一点在国外早已得到证实。并且和化学药相比，它们没有任何副作用，被誉为自然界“稀有药食”。

安玄胶囊3天补足大脑“神经平衡素”，缓解眩晕，促进脑供血，改善睡眠。消除植物神经紊乱，美尼尔综合症及高血压、脑供血不足、动脉硬化、冠心病、头痛、疲劳、恶心、呕吐、用脑过度、颈椎病等引起的眩晕、迷航症状。

95%的眩晕患者使用安玄胶囊后，3天内头晕眼花、耳聩耳鸣、恶心呕吐、天旋地转现象全部消除，晚上睡得香。20天，脑细胞得到滋养，平衡系统神经完全修复，彻底告别眩晕。让人惊喜的是，绝不会再复发。

咨询电话:0371-68046059 买2赠1 一盒无效 全额退款  
市内免费送货 外地免费邮寄

经销地址:市区/紫荆山百货大楼二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊市群艺宫东)/华润万家二楼保健柜(航海路店-带湖花园)/世纪联华一楼医药部(东风路店)新密:香港大厦一楼医药柜(农业路)/上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)/安阳:宏丽来生活广场保健柜(701路口)/中牟:君达德大药房(官渡购物中心对面)/巩义:金博药店(新兴路金博大卖场)/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)/登封:美真超市一楼医药保健柜(少林路东桥头)